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TEMA 3A 1IX KJIAC

3agaya 1. /la ce pemmn:

2x* =3x+5 6x+10
a) YpaBHEHUETO +— =33 3,5 Toukn
3x+5 2x° =3x+5

xt+ :17(x+y)2

0) cucrteMara ypaBHEHUs 3,5 Toukn
xy=2(x+y).
3(x—2)+442x" —3x+1
3amaua 2. /la ce pemn ypaBHEHUETO (x-2) i AL 1. 7 TOYKH

2(x* —1)

3agaua 3. Ilpe3 Bopxa A4 Ha kBagpar ABCD ca npekapaHu JiBa Jib4ya, bI'bIbT
Mexy kouto € 45. Enunuar ip4 npecuua crpaHata BC u puaronana BD
CbOTBETHO B Toukure M u N, a apyrusar - crpanara CD u puaronana BD
cbOTBETHO B ToukuTe P 1 Q. Jla ce nokaxe, ue C, M, N, O, P ca TOYKHU OT €1Ha
OKPBIKHOCT.

7 TOYKH

[o obnacmeH Kpbe we 6sd0am donycHamu me3u y4YeHuyu, Ha Koumo 6posim Ha mo4ykume
e Hali-marnko 16.

Bpeme 3a paboma — 4 4aca.

KEJIAEM BHA YCIIEX!



NMPUMEPHU KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA U OLIEHKA

2
9.1a)3a x;t—é, (0,25 T.) monarame y:M 0,25 1.)
3 3x+5
TOoraBa y+2.l=33 y»=1, y,=2 1rT.)
y
2x*=3x+5 2x*=3x+5 1
—=1=x=0,x,=3 (AT. —=2=x.=5 x,=—. (dAT.
3x+5 : ? ar) 3x+5 ’ ) (1r)
4 4 _ 2
x4+y4:17<x+y>2 X +y _17<x+y) 0,5 mouku . . 17 -
0) .= ), X%y = Xty =—xy
xy:Z(x+y) / (x+y) = 4

4

xt-2x"y* +y* —%xz y* =0 (0,25 T.) OT BTOPOTO ypaBHEHHE HAa CHCTEMATA MOJy4aBaMe

0,25 m. 0,25 m.
(x2 —y2)2 —9(x+y)2 =0<:><x2 -y’ +3(x+y))(x2 -y’ —3(x+y)) —
=(x +y)2 (x=y+3)(x=»=3)=0 (0,5T1.) Torasa cucremara e paBHOCHJIHA C
x+y=0 x—y+3=0 x—y-=3=0
unu
we2(wry) M fem2een) Ml a(eey)
(0;0), (6;3) (1;—-2), (3;6) m(—2; 1) capemenus u Ha nageHara cucrema. (0,75 T.)

ar.)

3(x—=2)+4/2x" =3x+1
92, 2x=2) M xe(—w;—l)U(—l;l}U(lﬁw)
2(x —1) 2
3x—6+4/2x* =3x+1=2x" -2 & 442X —3x+1=2x" -3x+14+3 (21.)
mon. V2x> =3x+1=u (1T.) W —4u+3=0= u,=1, u,=3 (IT.)

Jax*=3x+1=1 /> = Wseonzax, =0;x,=15. (1,5T)

+
V2x?-3x+1=3 /* > WsBox3ax,, = 3 _;/ﬁ (1,5 1.) 3amoro 4-te uncna ca u ot J10.

9.3. a) Or BppxoBere, A M B Ha kBagpara QM ce BWXAA NOA pPaBHU BIIH
<QAM=<QBM=45. CnenoBaTelHO OKOJIO UYETUPUBIbIHUKA ABM(Q Moxe aa ce onwuiie
okpbkHOCT. (1 T.) B TO3M yetnpubrvinuk <4BM=90- =.> <4QM=90, t.e. MO L AP.(2 1.)
0) AHAJOrMYHO OKOJIO YeTUPUBI'bJIHUKA ANPD MoXe J1a ce onuile OKpbxKHOCT U <ANP=90.
AM 1 PN. (2 1.) CnenoBarenno ot touku C, O, N orceukara PM ce BH:KJa MOJ NpaB bI'bJL.
(1T1.) CnepoBarenno PM e nuaMeThp Ha OKpbKHOCT MuHaBauia npe3 C, O, N. (1 1.)



